
 

  
Strasbourg, 10. julij 2025 

Spoštovani, 

v nadaljevanju vam pošiljamo izjavo evropske poslanke Irene Joveve (Renew Europe/Svoboda) 
glede glasovanja o nezaupnici predsednici Evropske komisije Ursuli von der Leyen: 

“Ursula von der Leyen ne uživa moje podpore zaradi njenih določenih stališč in (ne)dejanj, 
med drugim zaradi svoje zgrešene politike do genocida v Gazi, tihe podpore avtoritarnim 
režimom na Zahodnem Balkanu ter Bližnjem vzhodu in njene pretirane centralizacije moči 
znotraj Evropske komisije brez učinkovitega demokratičnega nadzora. Namesto da bi EU 
gradili naprej, kot smo jo v preteklosti, so zaradi večine konservativnih in nacionalističnih 
struj v tem mandatu predlogi neambiciozni, potencial ostaja neizkoriščen, na marsikaterem 
področju se stvari pomikajo v napačno smer. Predlog nezaupnice bi podprla, če ga ne bi 
vložili poslanci skrajne desnice zaradi lastnih interesov in če bi izpostavili dejanske 
problematične poteze predsednice Komisije, kar pa je v tem primeru le netransparentnost 
nakupa covid cepiv in ne tudi ostalo, kar izpostavljajo predlagatelji. Žal mi je tudi, da nimamo 
možnosti odpoklica posameznih članov Komisije, temveč lahko zrušimo le celotno Komisijo, 
kar ni pravično do določenih komisark ali komisarjev, hkrati pa bi nas vodilo v institucionalno 
krizo. Predsednica je pred glasovanjem sicer podala nekatere spodbudne zaveze skupinam 
na sredini in zakonodaja se večinoma še vedno sprejema s temi skupinami, a dobro bi bilo, 
da zdaj še enkrat dobro premisli in ta predlog nezaupnice vzame kot jasen signal, da na 
nobeni točki ne more sodelovati s populističnimi in nacionalističnimi skupinami na desni, saj 
ti želijo Uniji le škodovati za kratkoročno politično korist brez kakršnekoli odgovornosti do 
državljank in državljanov. To so razlogi, zaradi katerih sem se pri glasovanju vzdržala.” 

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo.  

Lep pozdrav, 

 

Pisarna evropske poslanke  
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